Célculo répido de algunos porcentajes EJEMPLOS

50% de 80 = 80 : 2 = 40
25% de 80 = 80 : 4 = 20

750 de'80 = 3 - 20 = 60
e FEl 75% es el tl’iple del 25%., 10% d[e 80 =80:10=8

e El 50% es la mitad.

e El 25% es la cuarta parte.

e El 10% es la décima parte, y el 20%, el doble del 10%. 20% de 80 =2 -8 =10

2. Calcula mentalmente.

50% de 60 = 50% de 24 =
25% de 60 = 25% de 24 =
75% de 60 = 75% de 24 =
50% de 840 = 50% de 2000 =
25% de 840 = 25% de 2000 =
75% de 840 = 75% de 2000 =

3. Calcula mentalmente.

10% de 40 = 10% de 220 =
209% de 40 = 209% de 220 =
10% de 60 = 10% de 400 =

30% de 60 = 5% de 400 =



